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Nový objekt vznikne v těsném sousedství stávající budovy Sociálního centra Kraje Vysočina
na Rantířovské ulici v Jihlavě. Přístavba by měla nabídnout kapacitu zhruba 159 lůžek,
včetně těch určených pro odlehčovací pobyty a paliativní péči. Součástí záměru, který dnes
představil hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, je také zřízení třídy mateřské školy,
prostor pro poradenské služby, půjčovny kompenzačních pomůcek a kontaktního místa pro
veřejnost v oblasti sociálních služeb. „Na Jihlavsku dlouhodobě registrujeme rostoucí
poptávku po sociálních službách, zejména v oblasti péče o seniory a osoby s Alzheimerovou
chorobou. Tento projekt reaguje na aktuální i budoucí potřeby regionu,“ uvedl Jiří Horký,
radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí. Otto Vopěnka, náměstek hejtmana Kraje
Vysočina pro oblast majetku uvedl, že přístavba bude realizována na pozemcích ve
vlastnictví kraje a je navržena v souladu s územním plánem. Projekt zohledňuje prostorové
i technické možnosti areálu Nemocnice Jihlava, na jejíž pozemek provozně navazuje.

Kraj Vysočina v areálu Nemocnice Jihlava v současné době provozuje moderní Sociální centrum
Kraje Vysočina s kapacitou 140 pobytových míst, většina míst je určena pro klienty s Alzheimerovou
chorobou. Kromě pobytových sociálních služeb v objektu působí i jedna třída školky, kavárna,
Alzheimer poradna, denní stacionář a odlehčovací služba, veřejnost může využívat rozšířenou
nabídku pohybových i zájmových a vzdělávacích služeb Komunitního centra. Zařízení, které
provozuje Kraj Vysočina, bylo uvedeno do provozu v roce 2023. Jedná se o jeden z nejmodernějších
objektů svého druhu v regionu. „V rozšiřování kapacit sociálních zařízení provozovaných Krajem
Vysočina bude stávající vedení kraje pokračovat i v následujících letech. Nyní prověřujeme další
možné investiční aktivity v Domově pro seniory se zvláštním režimem Ždírec u Jihlavy nebo ve Žďáru
nad Sázavou a Třebíči,“ doplnil hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.
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